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 ZÁPIS  Z  JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  VACOVICE  dne  20.1.2019
Číslo: 1/2019
Přítomni:  Jiří Kabát,  Eva Koubová, František Němec, Michaela  Brožová, Václav Nárovec
Program:              1.   Volba ověřovatelů zápisu a jmenování zapisovatele.
                              2.   Vybudování zastřešení prostoru před budovou OÚ a obecní hospodou
                              3.   Směna obecních pozemků
                              4.   Závěry inventarizace majetku obce k 31.12.2018

                              5.   Usnesení
1.  Volba ověřovatelů zápisu a jmenování zapisovatele.
Ověřovateli zápisu byli zvoleni Michaela Brožová  a Václav Nárovec, zapisovatelem byl jmenována . Jiří Kabát. Úkoly z minulých zasedání jsou průběžně plněny.
2. Vybudování zastřešení prostoru před budovou OÚ a obecní hospodou

   Zastupitelstvo se rozhodlo vyřešit problém s  prostorem před obecním pohostinstvím, kdy za nepříznivých klimatických podmínek dochází k poškozování vstupních dveří a není možno tento prostor využívat k posezení, či pořádání kulturních akcí. Zastupitelstvo si nechalo vyhotovit cenovou kalkulaci na zastřešení tohoto prostoru. Tato cenová kalkulace vyšla na 78 000,- Kč (bez střešní krytiny). Zejména z tohoto důvodu se zastupitelstvo rozhodlo tuto akci v letošním roce nerealizovat, ale připravit ji pro rok 2020, včetně zastřešení sběrného místa tříděného odpadu – po vyřešení majetkových vztahů tohoto pozemku. K realizaci této akce  zastupitelstvo předpokládá využití prostředků  dotace z Programu obnovy venkova.
3.   Projednání směny obecních pozemků.
   Zastupitelstvo projednalo směnu obecních pozemků za pozemky pana Františka Havlana. Předmětem směny jsou obecní pozemky parcelní číslo: 351/2, 347/1, 529, 532, 354/3, 349, 348, 352, 531 a 530. Celková výměra těchto pozemků je 9 262 m2 . Obec za uvedené pozemky získá pozemky par. číslo 74/4, 76/3 a 73 o rozloze 6 536m2. Na straně obce se jedná o pozemky, které jsou dlouhodobě neobdělávané,  zarostlé a jsou to pozemky včetně mezí. Pozemky pana Havlana  jsou pro obec přínosem  z důvodu toho, že na  par. čísle  73 je  zdroj  pitné vody pro obec. Terén v okolí obecní studny je podmáčen, pozemek není udržován a dochází k  biologickému rozkladu jehož výsledkem je průnik bakterií do studny.  Tyto bakterie se musí následně likvidovat  na úpravně vody. Výhodná je tato směna pro obec i z toho důvodu, že tyto pozemky sousedí s dalšími pozemky obecními. Další pozemek obec od pana Havlana získá před budovou OÚ, který je již využíván obcí bez náležité majetkové úpravy, jedná se zejména o sběrné místo odpadů a přilehlé prostory.
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   Zastupitelstvo jednohlasně tuto směnu schválilo.  Pro zachování transparentnosti  této výměny zastupitelstvo rozhodlo o zpracování informace o záměru tuto výměnu pozemků provést a vyvěsit ji po dobu 15 dnů na úřední desku obce a na web obce. Zastupitelstvo  zmocnilo starostu obce k podpisu  smlouvy o směně pozemků, ale ne dříve než uplyne 15 denní lhůta  vyvěšení uvedeného záměru a nebudou proti němu občany vzneseny zásadní námitky.

4. Závěry inventarizace majetku obce k 31.12.2018

   Zastupitelstvo projednalo závěrečnou zprávu inventarizační komise, která nezjistila žádné schodky, či přebytky v majetku obce. S toto  zprávou zastupitelstvo souhlasí.
Jednání bylo ukončeno v 18:15 hodin.
Ověřili: Michaela Brožová, Václav Nárovec
Zapsal:  Jiří Kabát                                                                                           
Starosta: Jiří Kabát      
