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 ZÁPIS  Z  JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  VACOVICE  dne  18.10.2020
Číslo:   6/2020
Přítomni:  Jiří Kabát,  Eva Koubová, František Němec, Michaela  Brožová, Václav Nárovec
Program:              1.   Volba ověřovatelů zápisu a jmenování zapisovatele.
                              2.   Inventarizace majetku obce k 31.12.2020
                              3.   Příprava akcí pro občany do konce roku 2020
                              4.   Zabezpečení zimní údržby obecních komunikací
                              5.   Opravy a údržba budovy OÚ a obecní hospody
                              6.   Zalesnění Malých Radějovic

                              7.   Různé:  - rozpočtové opatření č. 9 a 10
                              8.   Usnesení

1.  Volba ověřovatelů zápisu a jmenování zapisovatele.
Ověřovateli zápisu byli zvoleni Michaela Brožová  a Václav Nárovec, zapisovatelem byl jmenována . Jiří Kabát. Úkoly z minulých zasedání jsou průběžně plněny.
2. Inventarizace majetku obce k 31.12.2020 
    K provedení inventarizace majetku obce  k 31.12.2020 byla stanovena  inventarizační komise ve složení:  Václav Nárovec – vedoucí komise a členové komise Eva Koubová, Michaela Brožová a František Němec. Plán inventarizace, směrnici k provedení inventarizace a potřebné podklady budou zpracovány do 10.12.2020.
3. Příprava akcí pro občany do konce roku 2020
   Vzhledem  k nepříznivému vývoji epidemiologické situace v souvislosti s covid -2zastupitelstvo projednalo změny v akcích pro občany do konce roku 2020. Zastupitelstvo rozhodlo zrušit divadelní představení a slavnostní rozsvícení vánočního stromu na 1. adventní neděli. Konečné rozhodnutí o akcích plánovaných na konec prosince – před vánoci a mezi svátky – zastupitelstvo přijme  až na základě  trvání nouzového stavu. Zastupitelstvo  pro rok 2020 zrušilo slavnostní zasedání zastupitelstva.
   Zastupitelstvo rozhodlo, že obecní kalendář pro rok 2021 bude vydán. Občané o dění v obci za rok 2020 a o záměrech a plánech pro rok 2021 budou informováni formou Vacovického občasníku.
4.  Zabezpečení zimní údržby obecních komunikací komunikací
      Zastupitelstvo projednalo zabezpečení zimní údržby obecních komunikací a rozhodlo , že v tomto bude obec spolupracovat s panem Novákem z Čestic, který tuto službu pro obec zabezpečoval v letech minulých. Jedná se o prohrnování obecních komunikací, bez jejich posypu. K zabezpečení případného posypu starosta obce bude jednat se SÚS Jč.kraje, která posyp řeší na veřejných komunikacích.
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   5.  Opravy  a  údržba budovy OÚ a obecní hospody
    Zastupitelstvo na základě znalosti stavu budovy OÚ a obecní hospody rozhodlo o provedení údržby. 

Bylo rozhodnuto o výmalbě výčepu, kuchyňky a chodby obecní hospody. Chodba obecní hospody bude obložena palubkami. Práce budou provedeny občany na základě smlouvy o dílo. 
    Dále zastupitelstvo rozhodlo  o vybudování umývacího koutu v prostorách kanceláře OÚ. Tyto práce budou provedeny dodavatelsky.  Náklady na instalatérské práce a obkladačské práce nepřekročí 10000,- (každá) a proto bylo rozhodnuto, že obkladačské práce provede pan Karel Stolz a instalatérské práce pan Tomáš Prokop.  
6. Zalesnění Malých Radějovic           
  Obecní les Malé Radějovice se stal obětí kůrovcové kalamity. Zastupitelstvo rozhodlo o tom, že zadá vytěžení kůrovcového dřeva firmě Kopf Vimperk. Toto rozhodnutí bylo učiněno na základě doporučení lesního hospodáře pana Jarolíma. Firma vytěžila celkem 102 m3 dřeva. Toto dřevo bylo napadeno hnilobou a pouze 35 m3 se dalo prodat jako kulatina, ostatní šlo na prodej jako vláknina. Po orientaci na trhu a dvou nabídkách bylo rozhodnuto vytěžené dřevo prodat  firmě Městské lesy Volary. Tato firma nabídla za kulatinu 750,-/m3 a 200,- /m3 za vlákninu. Firma Kopf Vimperk nabídla odkup pouze kulatiny a vlákninu nechtěla odkoupit. Výsledný efekt odpovídá současné situaci na trhu se dřevem.
Zastupitelstvo dále projednalo záměr obce jak tento lesní pozemek opět zalesnit. Rozhodlo, že obec požádá o dotaci na sazenice, o dotaci  na oplocenky a zejména o dataci (státní kompenzaci) za kůrovcem zničený les.

7. Různé:    - Zastupitelstvo bylo informováno o provedeném rozpočtovém opatření č.9 a 10  /2020
Jednání bylo ukončeno v 18:15 hodin.
Ověřili: Michaela Brožová, Václav Nárovec
Zapsal:  Jiří Kabát                                                                                           
Starosta: Jiří Kabát      
